

ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત

અમદાવાદથી પ્રકાશિત થતું ગુજરાતી દૈનિક

તારીખ : ૧૧ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪, રવિવાર વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, મહા સુદ બીજ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૯૧ તંત્રી : પટેલ સુરેશ રમણલાલ અમદાવાદ કિંમત : રૂ. ૨.૦૦ પાના : ૮

ઓફિસ : ૩૧૫, સુપર પ્લાઝા, સંદેશ પ્રેસ રોડ, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ - ૩૮૦ ૦૧૫. ટેલિફોન : ૦૭૯-૨૬૭૬૫૭૩૩ e-mail : cnngujarat@yahoo.com, cnngujarat@gmail.com RNI Reg. No. GUJGUJ/2009/28886

ન્યૂઝ ડિસ્ક

કેપ્ટને તેના શબ્દોથી નહીં, તેના કામથી સન્માન મેળવવું ખેડેએ : ધોની

। નવી દિલ્હી, તા.૧૦ । મહેન્દ્ર સિંહ ધોની ભારતીય ક્રિકેટના ઇતિહાસના મહાન કેપ્ટનોમાંથી એક છે. ભારતીય ટીમ માટે ત્રણ આઈસીસીટ્રોફી જીતનાર ધોનીએ આઈપીએલમાં ચેન્નઈ સુપર કિંગ્સને પાંચ વખત ચેમ્પિયન બનાવી પોતાની છાપ છોડી છે. દરેક વ્યક્તિ ધોનીની કેપ્ટન્સીમાં રમવા માંગે છે. તેણે આઈપીએલની આગામી સિઝન પહેલા કેપ્ટનશિપને લઈને ઘણી મહત્વપૂર્ણ વાતો કહી છે. ધોનીનું માનવું છે કે કેપ્ટને તેના શબ્દોથી નહીં પરંતુ તેના કામથી સન્માન મેળવવું જોઈએ.

ધોનીએ મુંબઈમાં એક કાર્યક્રમમાં કહ્યું, “વફાદારીનો સન્માન સાથે ઘણો સંબંધ છે. જ્યારે તમે ડ્રેસિંગ રૂમ વિશે વાત કરો છો, તો જો સપોર્ટ સ્ટાફ અથવા ખેલાડીઓ તમારું સન્માન ન કરે તો વફાદારી મેળવવી મુશ્કેલ છે. તમે વાસ્તવમાં કંઈ ન કહી શકો પણ તમારું વર્તન તે સન્માન મેળવી શકે છે.”

મની લોન્ડરિંગમાં સમીર વાનખેડે સામે ઈડીએ કેસ દાખલ કર્યો

। મુંબઈ, તા.૧૦ । ઈડીએ આજે એનસીબીના પૂર્વ ઝોનલ ડાયરેક્ટર સમીર વાનખેડે વિરુદ્ધ કેસ દાખલ કર્યો છે. સમીર વાનખેડે વિરુદ્ધ ‘પ્રિવેન્શન ઓફ મની લોન્ડરિંગ એક્ટ’ હેઠળ કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. ઈડીએ આ મામલે કેસ દાખલ કર્યા બાદ કેટલાક લોકોને સમન્સ પણ પાઠવ્યું છે. તપાસ એજન્સી આ લોકોની મની લોન્ડરિંગ કેસમાં પૂછપરછ પણ કરશે. બીજી તરફ ઈડી આ મામલે કેટલાક લોકોની પૂછપરછ પણ કરી ચૂકી છે. જોકે, હાલમાં જે લોકોને સમન્સ પાઠવવામાં આવ્યું છે તેમાંથી કેટલાક લોકો એનસીબી સાથે જેડાયેલા છે. આ ઉપરાંત કેટલાક અન્ય લોકો પણ સામેલ છે જેની પૂછપરછ કરવામાં આવશે. ઈડીએ એ તમામ લોકોને તપાસમાં સામેલ થવા માટે મુંબઈની ઈડી ઓફિસમાં બોલાવ્યા છે. સમીર વાનખેડે બોલીવુડ સુપરસ્ટાર શાહરૂખ ખાનનો પુત્ર આર્યન ખાનની ડ્રગ્સ કેસમાં ધરપકડ કર્યા બાદ લાઈમલાઈટમાં આવ્યા હતા.

પીએફ પર મળતા વ્યાજના નવા દર નક્કી કરાયા ૨૦૨૩-૨૪ માટે પીએફ પર ૮.૨૫%ના દરથી વ્યાજ મળશે

આ પહેલા પીએફ ખાતાધારકોને નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩માં ૮.૧૫%ના દરે અને વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨માં ૮.૧૦%ના દરે વ્યાજ મળતું હતું

। (એજન્સી) નવી દિલ્હી, તા.૧૦ । કર્મચારી ભવિષ્ય નિધિ સંગઠન (ઈપીએફઓ)એ પીએફ પર મળતું નવું વ્યાજ દર નક્કી કરી લીધું છે. પીએફ ખાતાધારકોને નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ માટે તેમના પીએફ નાણા પર ૮.૨૫%ના દરથી વ્યાજ મળશે. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ માટે પીએફ ખાતાધારકોને પીએફ એકાઉન્ટમાં મૂકેલા પૈસા પર વધુ રિટર્ન મળશે. આ પહેલા પીએફ ખાતાધારકોને નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩માં ૮.૧૫%ના દરે અને ૨૦૨૧-૨૨માં ૮.૧૦%ના દરે વ્યાજ મળતું હતું. એનો અર્થ એ થયો કે, ૨૦૨૩-૨૪ માટે પીએફ ખાતાધારકોને આખા વર્ષમાં પહેલાની તુલનામાં ૦.૧૦% વધુ વ્યાજ મળવા જઈ રહ્યું છે. જોકે, હજુ પીએફ પરના લેટેસ્ટ વ્યાજ દરનું સત્તાવાર એલાન કરવામાં નથી આવ્યું. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ માટે પીએફ ખાતાધારકોને કયા દરે વ્યાજ મળશે તેનો નિર્ણય ઈપીએફઓનું સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ ટ્રસ્ટી કરે છે. ઈપીએફઓના સીબીટીની આજે મહત્વપૂર્ણ બેઠક યોજાઈ રહી છે જેમાં પીએફ પર વ્યાજ અંગે નિર્ણય લેવામાં આવે તેવી આશા છે. શ્રમ મંત્રાલય દ્વારા પીએફ પર વ્યાજ દર વિશે બાદમાં સત્તાવાર માહિતી આપવામાં આવશે. આ ઈપીએફઓના ટ્રસ્ટી બોર્ડની ૨૩મી બેઠક છે. સીબીટીની બેઠકના એજન્ડામાં વ્યાજદર સામેલ થવાની ઉમ્મીદ કરવામાં આવી રહી છે. એનાલિસ્ટ ઉમ્મીદ કરી રહ્યા છે કે, ઈપીએફઓદ્વારા મોંઘવારી દર અને વ્યાજદરને ધ્યાનમાં રાખી પીએફ પર વ્યાજના દરમાં વધારો કરવામાં આવી શકે છે. જો આવું થાય તો આ નિર્ણયથી લાભો નોકરીયાત લોકોને ફાયદો થશે.



હજુ પીએફ પરના લેટેસ્ટ વ્યાજ દરનું સત્તાવાર એલાન કરવામાં નથી આવ્યું

હાલમાં ઈપીએફઓના ૬ કરોડથી વધુ સભસ્કર્તાઓ છે. વિશેષ કરીને પ્રાઈવેટ સેક્ટરમાં નોકરી કરતા લોકો માટે ઈપીએફઓપાસે જમા પૈસા સૌથી મોટી સોશિયલ સિક્યોરિટી છે. પ્રાઈવેટ સેક્ટરના કર્મચારીઓની સેલેરીમાંથી દર મહિને એક નક્કી ભાગ પીએફના નામ પર કપાય જાય છે. એમ્પ્લોયર દ્વારા પીએફમાં યોગદાન કરવામાં આવે છે. નોકરી ગુમાવવા, બાંધકામ અથવા મકાન ખરીદવા, લગ્ન, બાળકોના શિક્ષણ અથવા નિવૃત્તિના કિસ્સામાં કર્મચારીઓ પીએફના નાણાં ઉપાડી શકે છે.

લોકસભાની ચૂંટણીને લઈને ભાજપ એક્ટિવ

લોકસભાની ચૂંટણી પહેલાં સીએએ લાગુ થશે : અમિત શાહ

સીએએ કોઈની નાગરિકતા નહીં છીનવે, આપણા મુસ્લિમ ભાઈઓને ગેરમાર્ગે દોરવામાં આવી રહ્યા હોવાનો દાવો

। નવી દિલ્હી, તા.૧૦ । લોકસભાની ચૂંટણીને લઈને ભારતીય જનતા પાર્ટી એક્ટિવ થઈ ગઈ છે. ત્યારે કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે એક મોટી જાહેરાત કરી છે. એક સમિટમાં ગૃહમંત્રીએ કહ્યું કે, ‘નાગરિકતા સંશોધન કાયદો (સીએએ) ચૂંટણી પહેલાં દેશભરમાં લાગુ કરવામાં આવશે. હું સ્પષ્ટ કરવા માંગુ છું કે સીએએ કોઈની નાગરિકતા નહીં છીનવે.’



કાયદામાં બાંગ્લાદેશ, પાકિસ્તાન અને અફઘાનિસ્તાનના ધાર્મિક લઘુમતીઓને નાગરિકતા આપવાની ખેગવાઈ છે.

સીએએ બિલ પાસ થતા તેનો દેશભરમાં વિરોધ થયો હતો. દિલ્હીના શાહીન બાગમાં મહિલાઓ ધરણા પર બેસી ગઈ હતી. ૨૦૨૩માં કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે દાવો કર્યો હતો કે, સીએએ લાગુ કરવા કોઈ રોકી શકશે નહીં.

વિપક્ષ પર આરોપ લગાતા કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રીએ કહ્યું, ‘નાગરિકતા સંશોધન કાયદાનો ઉદ્દેશ્ય માત્ર પાકિસ્તાન, અફઘાનિસ્તાન અને બાંગ્લાદેશના લઘુમતીઓને જ નાગરિકતા આપવાનો છે જેઓ ધાર્મિક અત્યાચારનો સામનો કરી રહ્યા છે. આપણા મુસ્લિમ ભાઈઓને સીએએને લઈને ગેરમાર્ગે દોરવામાં આવી રહ્યા છે અને ઉશ્કેરવામાં આવી રહ્યા છે.’ થોડા દિવસો પહેલા કેન્દ્રીય મંત્રી શાંતનુ ઠાકુરે દાવો કર્યો હતો કે આગામી સાત દિવસમાં સીએએ લાગુ કરવામાં આવશે. નાગરિકતા સંશોધન કાયદો ડિસેમ્બર ૨૦૧૮માં જ સંસદમાં પસાર કરવામાં આવ્યો હતો. ત્યારબાદ રાષ્ટ્રપતિએ

આ બિલને મંજૂરી આપી હતી અને કાયદો બની ગયો હતો. આ કાયદામાં બાંગ્લાદેશ, પાકિસ્તાન અને અફઘાનિસ્તાનના ધાર્મિક લઘુમતીઓને નાગરિકતા આપવાની પણ ખેગવાઈ છે. સીએએ બિલ પાસ થતા તેનો દેશભરમાં વિરોધ થયો હતો. દિલ્હીના શાહીન બાગમાં મહિલાઓ ધરણા પર બેસી ગઈ હતી. ૨૦૨૩માં કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે દાવો કર્યો હતો કે, સીએએ લાગુ કરવા કોઈ રોકી શકશે નહીં.

અભિનેતાને છાતીમાં દુઃખાવો થયો

અભિનેતા મિથુન ચક્રવર્તી કોલકાતાની હોસ્પિટલમાં દાખલ

। (એજન્સી) મુંબઈ, તા.૧૦ । એક્ટર-રાજનેતા મિથુન ચક્રવર્તીને લઈને મોટા સમાચાર સામે આવ્યા છે. મિથુનને કોલકાતાની પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા છે. સૂત્રોના અનુસાર, એક્ટરને છાતીમાં દુખાવો થયો. ત્યારબાદ તાત્કાલિક તેમને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા. ફેન્સ તેમના જલ્દી સ્વસ્થ થવાની પ્રાર્થના કરી રહ્યા છે. મિથુન ચક્રવર્તી ૭૩ વર્ષના છે. શનિવાર (૧૦ ફેબ્રુઆરી) સવારે તેમને અચાનક છાતીમાં દુખાવો થવા લાગ્યો. થોડો થોડો મુંઝારો પણ થવા લાગ્યો. તબિયત બગડે તે પહેલા તેમને તાત્કાલિક હોસ્પિટલ લઈ જવાયા. હોસ્પિટલમાં તેમની સારવાર કરાઈ રહી છે. જોકે, તેમની તબિયત કેવી છે તે અંગે હજુ સુધી કોઈ માહિતી સામે આવી નથી. મહત્વનું છે કે, મિથુન ચક્રવર્તીને



હાલમાં જ પદ્મ ભૂષણ પુરસ્કારથી સન્માનિત કરાયા હતા. પદ્મ ભૂષણ મળ્યા બાદ તેમણે મુશી વ્યક્ત કરતા કહ્યું હતું કે, આ પુરસ્કાર મેળવીને ખુશ છું. હું સૌનો દિલથી આભાર માનું છું. મેં ક્યારે ખુદ માટે કંઈ નથી માંગ્યું. વગર માંગ્યે કંઈક મેળવવાની ખુબ મુશી થઈ રહી છે. આ ખુબ અદ્ભુત અને અલગ અનુભવ છે. મને બહુ સારું લાગી રહ્યું છે.

નવી આશા, નવી સફર, IVFની મદદથી આશાને હકિકતમાં ફેરવો.

MERRYLAND

Women's Hospital & IVF (ટેસ્ટ ટ્યુબ બેબી) સેન્ટર

રાહત દરે IVF પેકેજ/ઓપરેશન 0% વ્યાજદરે EMI સુવિધા ઉપલબ્ધ

કેમ

કેમ

સૌથી ઓછા પ્રયત્ને ઝડપી ગર્ભધારણ માટે

- કારણ વગરના ઓવમપિક-અપ અને એમ્બ્રીયો ટ્રાન્સફરને રોકવા
- ઓછામાં ઓછા પ્રયત્ને ગર્ભધારણ મેળવવા
- ગર્ભપાતની શક્યતા ઓછી કરવા
- સૌથી સચોટ પદ્ધતિનો ઉપયોગ

નિશ્ચુલ વ્યંધત્વ નિદાન કેમ તા. ૧૫-૦૨-૨૦૨૪ સુધી સમય સવારે ૧૧ થી સાંજે ૬ સુધી

જટિલ સમસ્યાઓનાં નિવારણ માટે

- IUI કે IVF માં એકથી વધુ વાર નિષ્ફળતા
- 0% કે નહીવત શુક્રાણુ
- લાંબુ કે જટિલ વ્યંધત્વ
- ગમે તેવી મોટી ઉંમર કે નીચું AMH
- PCOD સ્ત્રી બીજ ન બનવા કે છૂટા ન પાડવા
- બંને નળીઓ બંધ હોવી
- ગર્ભશયમાં ગાંઠ હોવી
- એન્ડોમેટ્રીઓસીસ
- એડેનોમાયોસીસ

ઉપલબ્ધ સેવાઓ

- હાઈરિસ્ક પ્રેગનન્સી ચુનિટ
- IUI, IVF સરોગેસી
- હિસ્ટ્રોસ્કોપી-લેપ્રોસ્કોપી
- હાઈરિસ્ક પ્રેગનન્સી
- મેલ/ફિમેલ ઈન્ફર્ટીલીટી

ડો. હિતેશ પટેલ રજીસ્ટ્રેશન ફિ પણ ફરજિયાત, તો કોલ કરો.. (ઈન્ફર્ટીલીટી સ્પેશ્યાલિસ્ટ) + 91 9081 66 33 55 / 66

સરનામું :- શ્રીજે માળ, ફ્રીમસ્કવેર, નિર્ણયનગર અંડરફ્રીજની બાજુમાં, અખબારનગર, અમદાવાદ, ગુજરાત, www.merrylandhospital.com

VS Hair Salon

97258 56958

Ramesh, Vishnu

2, Kadamb Complex, Judges Bungalow Road, Nr. Rajvansh Tower, Bodakdev, Ahmedabad - 380 054

આણંદની જનરલ હોસ્પિટલમાં સ્ટાફની ઘોર બેદરકારી આણંદ જનરલ હોસ્પિટલના પુરુષ વોર્ડમાં દર્દીનો પગ ઉંદરે કોતરી ખાધો હોસ્પિટલમાં સફાઈનો અભાવ અને આડેધડ સામાન મુકવાના કારણે ઉંદરોનો ત્રાસ વધી ગયો છે



આણંદ જનરલ હોસ્પિટલની વાસ્તવિકતા સામે આવી હતી. લોકો સારવાર કરાવવા માટે જ હોસ્પિટલ જતાં હોય છે. પરંતુ સારવાર અર્થે ગયેલા દર્દીઓ અહીં આ હોસ્પિટલમાં પણ સુરક્ષિત નથી. સમગ્ર ઘટના બાદ હોસ્પિટલમાં સીડીએમઓ દ્વારા તાત્કાલિક સફાઈ હાથ ધરવામાં આવી હતી અને સ્ટાફને બેદરકારી બદલ નોટિસો આપવામાં આવશે તેમ જણાવ્યું હતું. હોસ્પિટલમાં દવાઓનો પણ અભાવ છે જેને લઈને ડોક્ટર દ્વારા બહાર સ્ટોરમાંથી દવા ખરીદવા પ્રિસ્ક્રીપ્શન લખી આપવામાં આવે છે જેને લઈને દર્દીઓમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. આણંદ જનરલ હોસ્પિટલમાં સફાઈનો અભાવ અને આડેધડ સામાન મુકવાના કારણે ઉંદરોનો ત્રાસ વધી ગયો છે. જેના કારણે રાત્રે દર્દીઓને અને તેમના સગાવહાલાઓને ઉંદરોથી બચવા માટે જાગતા રહેવું પડે છે. આણંદ જનરલ હોસ્પિટલમાં દાખલ ૭૮ વર્ષીય ભાઈલાલ ભાઈની સાથે આ ઘટના બની હતી. જે બાદ

ફૂડ ડિલિવરી બોય બનીને એક વર્ષથી નાસતો ફરતો આરોપીને ઝડપાયો

પોલીસે ફૂડ ડિલિવરી બોયના વેશમાં ૧ કરોડ રૂપિયાથી વધુની છેતરપિંડી કરનાર આરોપી નૈમેષ નરેન્દ્રભાઈ બળદેવની પુણેથી ધરપકડ કરી લીધી છે

પોલીસ આરોપીને પકડી પાડવા માટે અને પુરાવા એકઠા કરવા માટે વિવિધ પ્રકારની તપાસ કરતી હોય છે. આવામાં સુરતની પોલીસે ગજબ ટ્રીક વાપરીને એક વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી લીધો છે. સુરત: આરોપી ગમે તેટલો ચાલક હોય પણ કહેવાય છે કે 'કાનુન કે હાથ લંબે હોતે હેટ આજ રીતે સુરત શહેર પોલીસે આરોપીને પકડી પાડ્યો છે. આરોપીને પણ ખ્યાલ ન રહ્યો કે તેની સામે જે વ્યક્તિ ઉભી છે તે પોલીસ છે. સુરતની ઈચ્છાપોર પોલીસે ફૂડ ડિલિવરી બોયના વેશમાં ૧ કરોડ રૂપિયાથી વધુની છેતરપિંડી કરનાર આરોપી નૈમેષ નરેન્દ્રભાઈ બળદેવની પુણેથી ધરપકડ કરી લીધી છે. હવે પોલીસે આ મામલે વધુ તપાસ કરી છે જેમાં આરોપીએ વર્ષ દરમિયાન શું કર્યું તે સહિતની માહિતી બહાર લાવવા માટે પૂછપરછ કરવામાં આવશે. સુરત પોલીસે ફૂડ ડિલિવરી બોયના સ્વાંગમાં આરોપી સુધી પહોંચીને ૧,૦૪,૦૮,૦૮૮ કરોડ રૂપિયાની છેતરપિંડી કરનાર નૈમેષ બળદેવને ઝડપી લીધો છે. આરોપીએ દોઢ વર્ષ પેહલા મોરબી ખાતેથી કાગળનો માલ ઓર્ડરથી મંગાવ્યો હતો. ડીલીવરી લીધા બાદમાં અન્ય જગ્યા ઉપર વેચાણ કરી રૂપિયા લઈ ફરાર થઈ ગયો હતો. જે મામલે દોઢ વર્ષ પેહલા ઈચ્છાપોર પોલીસ સ્ટેશનમાં ૪૩૦ મુજબનો ગુન્હો નોંધવામાં આવ્યો હતો. હાલ પોલીસે આરોપીની ધરપકડ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સુરત પોલીસ કમિશનરના આદેશ મુજબ તમામ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં બનતા ગુનાઓ અટકાવવા તથા અગાઉ નોંધાયેલ વણશોધાયેલ ગુના શોધી કાઢવા માટેના પ્રયાસ શરૂ કર્યા હતા. જેમાં ગુના કરીને નાશતાફરતા આરોપીઓ પકડી પાડવા આદેશ આપવામાં આવ્યા છે. જેને લઈને સુરતની ઈચ્છાપોર પોલીસ સ્ટેશનના સર્વેલેન્સ સ્ટાફને ભાતમીના આધારે ૧ કરોડ રૂપિયાથી વધુની છેતરપિંડી કરનાર આરોપી નૈમેષની ધરપકડ કરી છે. આ બાબતે એસીપી ટીપ વકીલે જણાવ્યું કે, આ ગુન્હાનો આરોપી નૈમેષ નરેન્દ્રભાઈ બળદેવના વિરુદ્ધમાં મોરબી પોલીસ સ્ટેશનમાં વર્ષ ૨૦૨૧માં છેતરપિંડી નો ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો.



હો. હાલ પોલીસે આરોપીની ધરપકડ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સુરત પોલીસ કમિશનરના આદેશ મુજબ તમામ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં બનતા ગુનાઓ અટકાવવા તથા અગાઉ નોંધાયેલ વણશોધાયેલ ગુના શોધી કાઢવા માટેના પ્રયાસ શરૂ કર્યા હતા. જેમાં ગુના કરીને નાશતાફરતા આરોપીઓ પકડી પાડવા આદેશ આપવામાં આવ્યા છે. જેને લઈને સુરતની ઈચ્છાપોર પોલીસ સ્ટેશનના સર્વેલેન્સ સ્ટાફને ભાતમીના આધારે ૧ કરોડ રૂપિયાથી વધુની છેતરપિંડી કરનાર આરોપી નૈમેષની ધરપકડ કરી છે. આ બાબતે એસીપી ટીપ વકીલે જણાવ્યું કે, આ ગુન્હાનો આરોપી નૈમેષ નરેન્દ્રભાઈ બળદેવના વિરુદ્ધમાં મોરબી પોલીસ સ્ટેશનમાં વર્ષ ૨૦૨૧માં છેતરપિંડી નો ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો.

બંને શખ્સોએ રાહુલને ઘર બહાર લઈ જઈ ટોર માર માર્યો હતો અમદાવાદમાં બે યુવકોએ ફોન ચોરીની શંકા રાખીને એક યુવકનો જીવ લઈ લીધો. ઘટના અંગે વિગત એવી છે કે ગત ૧ ફેબ્રુઆરીએ મોબાઈલ રિતેશ અને શિવાય નામના બંને શખ્સોએ રાહુલને ઘર બહાર લઈ જઈ ટોર માર માર્યો. જેથી રાહુલ શરીરના તમામ ભાગે ગંભીર ઈજા પહોંચતા સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો. જોકે રાહુલને હોસ્પિટલમાંથી ડિસ્ચાર્જ લઈ ઘરે પરત લાવવામાં આવતા ફરી તબિયત લથડી હતી અને ત્યારબાદ ૪ ફેબ્રુઆરીએ હોસ્પિટલમાં જ મોતને ભેટ્યો હતો. જોકે રાહુલને માર મારવાની ઘટના અંગે પોલીસને અગાઉ ફરિયાદ નહોતી આપવામાં આવી બાદમાં રાહુલ નો મૃત્યુ થતાં પરિવારજનો એ પોલીસને ફરિયાદ આપતા આ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.



જે અંગે કાગડાપીઠ પોલીસે હત્યાનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. કાગડાપીઠ પોલીસે આરોપી સિવાય અને રિતેશ આ બંને વ્યક્તિઓને તાત્કાલિક ઝડપી લેવા અલગ અલગ ટીમો પણ કાર્યરત કરી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે મૃતક રાહુલ ઠાકોર આરોપીઓ સાથે મિત્રતા કેળવી બે મોબાઈલની ચોરી કરી હોવાનો આશંકા અને પગલે રાહુલને માર મારવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે અગાઉ ફરિયાદ નહોતી આપવામાં આવી બાદમાં રાહુલ નો મૃત્યુ થતાં પરિવારજનો એ પોલીસને ફરિયાદ આપતા આ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

રાજકોટના રણછોડનગર વિસ્તારમાં આરોગ્ય વિભાગની ટીમના દરોડા પડ્યા

રાજકોટના રણછોડનગર વિસ્તારમાં આરોગ્ય વિભાગની ટીમના દરોડા પડ્યા છે. જેમાં જય રાધે બ્રાન્ડના ધીના નમૂના લેવામાં આવ્યા હતા. ધીમાં એડલ્ટરન્ટ ઉમેરતા હોવાનો શંકા છે. ત્યારે શંકાસ્પદ ધીનો જથ્થો હોવાની બાતમીના આધારે કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે. જેમાં ૩૦ કિલો બુઝ ધી, રિકાઈન્ડ સનફ્લાવર ઓઈલનો ૧૩૪ લિટરનો જથ્થો સીઝ કરવામાં આવ્યો છે. બંનેના નમૂના લઈ પરીક્ષણ અર્થે મોકલવામાં આવ્યા છે. આ અગાઉ પણ રાજકોટમાંથી દૂધના નમૂના લેવામાં આવ્યા હતા. રાજકોટની અલગ-અલગ ૩૦ ડેરીમાંથી દૂધના નમૂના લેવામાં આવ્યા હતા. રાજકોટની અલગ-અલગ ૩૦ ડેરીમાંથી દૂધના નમૂના લેવામાં આવ્યા હતા.

રાજકોટમાં AIIMS બાદ બનશે કિડની આકારની દુનિયાની પ્રથમ હોસ્પિટલ



વિશ્વની પ્રથમ કિડની આકારની કિડની હોસ્પિટલ અને સંશોધન કેન્દ્ર ટૂંક સમયમાં રાજકોટમાં આકાર લેશે. બીટી સવાણી કિડની હોસ્પિટલને સરકાર દ્વારા જમીન ફાળવવામાં આવી છે, હજુ વધારાની જમીન માટેની પ્રક્રિયા ચાલુ છે. આ હોસ્પિટલના નિર્માણ બાદ રાજકોટમાં એક મોટું મેડિકલ હબ બનાવવામાં આવશે. વિશ્વની સૌથી ઊંચી પ્રતિમા (સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી), સૌથી મોટું ક્રિકેટ સ્ટેડિયમ (નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમ), સૌથી મોટું રિવરફ્રન્ટની જાહેરાત વચ્ચે ગુજરાતમાં કિડની આકારની હોસ્પિટલ બનાવવામાં આવશે. આ અનોખી હોસ્પિટલનું નિર્માણ ગુજરાતના સૌરાષ્ટ્રના મુખ્ય શહેર રાજકોટમાં કરવામાં આવશે. આ હોસ્પિટલની બિલ્ડીંગની ડિઝાઇન બિલકુલ કિડનીના આકારની હશે. રાજકોટમાં આ અનોખી કિડની હોસ્પિટલની જાહેરાત એવા સમયે કરવામાં આવી છે જ્યારે રાજકોટને થોડા દિવસોમાં રાજ્યની પ્રથમ એઈમ્સ મળવા જઈ રહી છે. ગુજરાતની પ્રથમ એઈમ્સ પણ રાજકોટમાં બની છે. વિશ્વની પ્રથમ કિડની આકારની હોસ્પિટલ માટે રાજ્ય સરકારે જમીન ફાળવી છે. આ હોસ્પિટલમાં એક સંશોધન કેન્દ્ર પણ હશે. જેમાં દેશ અને દુનિયાના સ્ટુડન્ટ ડોક્ટરો રિસર્ચ કરી શકશે. આ હોસ્પિટલનું નામ બીટી સવાણી કિડની હોસ્પિટલ હશે. આ હોસ્પિટલ બનાવવાનો મુખ્ય ઉદ્દેશ સારી અને આધુનિક કિડની સારવાર આપવાનો છે. સ્માર્ટ સિટી હેઠળ અમદાવાદ, દિલ્હી અને વિદેશના આર્કિટેક્ટ્સ કિડની આકારના ટૂલ ટાવર બનાવશે. ગુજરાતના સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છ પ્રદેશમાં કિડનીના રોગોની સારવારના ૨૧ વર્ષ પૂરા કર્યા બાદ સવાણી કિડની હોસ્પિટલે આ

MAMTA SOLUTION
House Keeping નો કોન્ટ્રાક્ટ લેવામાં આવે છે,
House Keeping સવાર કરીએ છીએ.

- લેબર કોન્ટ્રાક્ટ કરીએ છીએ
- લેબર જોતા હોય તો કોલ કરો
- કોઈ પણ કંપનીને લેબરની જરૂરીયાત હોય તો કોલ કરો.

લેબર (લેડીઝ/જેન્ટલ) છોકરાઓને તમામ પ્રકારની સુવિધા આપવામાં આવે છે.

લેબરને તમામ પ્રકારની ફેસિલીટી આપવામાં આવે છે, જેવી કે મેડિકલ/ખાવા-પીવાનું/રહેવાનું આપવામાં આવે છે.

88 66 21 7393

જનકી ટ્રેડર્સ FinOlex PIPES NIKANTH STEEL

JK SUPER CEMENT BUILD SAFE #YehPoccaHai

નેહલ મહેતા M :- 97261 06200 nehalmeheta81.nm@gmail.com

સીમેન્ટ, ટીએમટી લોખંડ, ઓગલ, પાઈપ્સ, પતરા વગેરે દરેક જાતનું બીલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ અમારા ત્યાં વ્યાજબી ભાવે મળશે... અવશ્ય મુલાકાત લો...

ગજા સિનેમા પાસે, પ્રતાપપુરા, ઉખરેલી રોડ, સંતરામપુર, જિલ્લા-મહિસાગર

સમાચાર પત્ર છે લોકતંત્રનો ચૌથો સ્તંભ અને પ્રાણ,
જો કરે છે એક લોકતંત્રનો નિર્માણ !

CHANNEL NINE NETWORK GUJARAT
◆ ન્યૂઝ પેપર, ◆ ન્યૂઝ ચેનલ, ◆ ન્યૂઝ વેબસાઈટ

આજે જ **cnnjujarat.com** વેબસાઈટ ઉપર વિઝીટ કરો અને જોડાઈ જાઓ સમાચારની દુનિયા સાથે...

મલિક - મુદ્રક - પ્રકાશક અને તંત્રી પટેલ સુરેશ રમણલાલ દ્વારા એલ્ફાઈડ ઓફસેટ પ્રિન્ટર્સ (ગુજરાત) પ્રા.લિ. ૧૪૨, કાલીદાસ મીલ કમ્પાઉન્ડ, ગોમતીપુર, અમદાવાદ-૨૧. ખાતેથી છપાવી ૩૧૫ - સુપર પ્લાઝા, સેંટ્રલ પ્રેસ રોડ, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ - ૩૮૦ ૦૧૫ ખાતેથી પ્રકાશિત. ફોન : ૯૯૨૪૦૦૦૭૩૩, ૯૯૯૮૮૫૯૯૨